
В следственном управлении состоялось заседание Консультативного совета

29 августа 2013 года состоялось заседание консультативного совета следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. На заседании обсужден план работы совета до конца 2013 года, разработан порядок реализации мероприятий, связанных с оказанием ежемесячной консультативной помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, посещением квартир, в которых проживают такие дети, предусмотрено участие членов совета в заседаниях клуба «Молодая семья», который сформирован из выпускников детских домов, мониторинг реализации органами власти области программ по социальной адаптации детей-сирот, а также ряд других мероприятий.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/711088>